
Calcul mental 
 

- On multiplie par 3 : 27x3 = 81 
- On multiplie par 4 : 128x4 = 512 
- On divise par 2 : 62 : 2 = 31 
- On divise par 5 : 25 : 5 = 5 

 
Problèmes 
 

1) 696 : 6 = 116 
Une caisse pèse 116 kg. 
 
3 x 116 = 348 
 
Il dépose 348 kg. 
 
696 – 348 = 348 
Le poids restant est de 348 kg. 
 

2) 36 x 8 = 288 
Ils dépensent 288 € pour la voiture 
 
20 x 8 = 160 
Ils dépensent 160 € pour les repas. 
 
288 + 160 + 484 = 932 
Ils dépensent en tout 932 €. 
 
932 : 4 = 233 
Ils dépensent chacun 233€. 


